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Πέντε πανεπιστήμια κτίζουν Ιατρικό κέντρο 
στην Κένυα
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Τον τελευταίο χρόνο οι εθελοντές γιατροί της Κύπρου, οι οποίοι έκτισαν ήδη, πίσω 
ακριβώς από την παραγκούπολη της Κιμπίρας το μεγαλύτερο ορφανοτροφείο, 
δραστηριοπoιήθηκαν με τα εξής πέντε πανεπιστήμια για το κτίσιμο ιατρικού 
κέντρου στην ίδια περιοχή:

• Πανεπιστήμιο Πατρών

• Πανεπιστήμιο Κύπρου

• Πανεπιστήμιο Frederick
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• Πανεπιστήμιο Λευκωσίας

• Πανεπιστήμιο Νεάπολις

Τον περασμένο χρόνο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μακάριος είχε 
συνάντηση με τους καθηγητές των ως άνω πανεπιστημίων και με τους εθελοντές 
γιατρούς, όπου δρομολόγησαν τις προϋποθέσεις για την οικοδομή του ιατρικού 
κέντρου.

Σήμερα, ήταν η τελευταία μέρα όπου καθηγητές της αρχιτεκτονικής των πέντε (5) 
πανεπιστημίων και 70 φοιτητές και φοιτήτριες συμμετείχαν για 15 μέρες με την 
επίβλεψη των καθηγητών αρχιτεκτόνων στην ετοιμασία σχεδίου που στο διάστημα 
αυτό επεξεργάστηκαν και παρουσίασαν τα σχέδια από τα πέντε διαφορετικά 
πανεπιστήμια.

Στη συνάντηση που έγινε σήμερα στη Λευκωσία προσκλήθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Μακάριος.

Αφού άκουσε τις ομιλίες των αρχιτεκτόνων καθηγητών, των εθελοντών γιατρών 
και αντιπροσώπων των φοιτητών και των φοιτητριών απηύθυνε προς όλους 
θερμές ευχαριστίες για την εξαιρετική αυτή απόφαση να κτίσουν ένα ιατρικό 
κέντρο σε μια περιοχή όπου οι άνθρωποι και ιδιαίτερα τα παιδιά ταλαιπωρούνται 
αφού δεν υπάρχει το κατάλληλο ιατρικό κέντρο για την περίθαλψή τους.

Να σημιώσουμε ότι στην περιοχή αυτή της παραγκούπολης οι ασθένειες είναι 
πολλές, λόγω των άθλιων συνθηκών διαβίωσης των ανθρώπων που κατοικούν εκεί.

Έτσι, ο Σεβασμιώτατος σήμερα έδωσε την πλήρη συγκατάθεσή του για να 
προχωρήσουν στην υλοποίηση αυτού του πολύ σημαντικού έργου, το οποίο θα 
βοηθήσει χιλιάδες κατοίκους της περιοχής.

Στο τέλος αποφασίστηκε όταν θα γίνει η τελική επιλογή του σχεδίου το 2018 να 
έρχονται στην Κένυα εκ περιτροπής καθηγητές από τις σχολές αρχιτεκτονικής 
των πέντε αυτών πανεπιστήμιων, με τη συνοδεία 10 φοιτητών/ φοιτητριών που θα 
εργαστούν για την υλοποίηση.

Ο Σεβασμιώτατος υποσχέθηκε πλήρη υποστήριξη και είπε ότι ευχαρίστως θα 
φιλοξενούνται στον χώρο της Μητροπόλεως και ότι η Μητρόπολη θα βρίσκεται 
στη διάθεση των εθελοντών αρχιτεκτόνων.
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